
Бележка: Моля, обърнете внимание, че за някои от продуктите важи ограничено наличие на международно ниво. Свържете се с Вашия представител обслужване на клиенти.
Данните в продуктовата информация се основават на нашия опит и внимателни проучвания и отговарят на настоящото ни ниво на знания. Не можем обаче да контролираме в детайл и 
да повлияваме на различните условия на работа с продукта и спецификите на обекта и материала. Ето защо, в продуктовата информация можем да дадем само общи насоки за работа с 
продукта. Поради това, качеството на работата зависи от квалифицираната оценка на потребителя на обекта и условията на работа с продукта. При наличие на съмнение потребителят е 
длъжен да провери на подходящо скрито място поносимостта на третирания материал с продукта на Buzil или да се консултира относно спецификите на прилагане на продукта. Отговорност 
за непълна или неточна информация в информационните ни материали възниква само при грубо нарушение (умисъл или груба небрежност); не се засягат искове, предявени въз основа на 
Закона за отговорността за вреди, причинени от дефект на стока. Тази продуктова информация отменя всички предишни продуктови информации.
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Указание
 Тествайте съвместимостта на материала и цвета.
 Не е подходящ за асфалтови или битумни покрития.
 Преди обработка изключете топлинните източници (подово 

отопление, радиатори, приток на топъл въздух). 
 При използване в машина резервоарите трябва да се почистват и 

изплакват редовно.
 Изменения или разлики в цвета не влияят на качеството на 

продукта. Изображението на продукта може да се различава по цвят 
и форма от оригинала.
 Безопасност: Декларации за опасност и предпазни мерки за 

безопасност можете да намерите в съответния информационен лист 
за безопасност, който е достъпен на адрес www.buzil.com.
 Съхранение: Дръжте опаковката винаги затворена. Съхранявайте 

в оригиналната опаковка при стайна температура. Използвайте 
отворените опаковки в рамките на 9 месеца.
 Опазване на околната среда: Предайте празните опаковки в пункт 

с дуална система за разделно събиране на отпадъци. За подробна 
информация вижте информация за околната среда.

Допълнителна информация
 цвят на продукта: безцветен - светложълт
 продуктов код по GISBAU: GG 50
 UFI код: FV90-D067-X006-W03T
 Само за професионална употреба.

Търговски единици
 S707-0010RA: 1  x  10 l туба

област на приложение
 Водоустойчиви и чувствителни към основи подови настилки
 Особено подходящ за линолеум, каучук, PVC и варовик

Характеристики на продукта
Мощен универсален препарат за основно почистване
 Отлична способност за разтваряне на филм и замърсяване
Много добра съвместимост на материалите
 Спестяване на време поради краткото време на експозиция
 Лесно премахване от повърхността
 Премахват се дори най-твърдите покрития

употреба и дозиране
 Винаги използвайте студена вода.
 Разпределете почистващия разтвор върху пода, оставете да 

подейства за кратко, почистете добре, изсмучете мръсната вода от 
почистването, отстранете остатъците.
 Потребление: 50 - 250 мл / на m²

1 - 2,5 л / 
10 л вода

Top 
stripping

500 мл / 
10 л вода

 Приготвяйте пресни разтвори за нанасяне и изразходвайте най-
късно в рамките на 24 часа. 
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